
PULIFUGHE
Απορρυπαντικό για βαθύ καθαρισμό αρμών

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ  Για ανθεκτικές σε οξύ επιφάνειες, όπως cotto, ψημένος πηλός, πορσελάνη, κλίνκερ, ακατέργαστες 
πέτρες. Μην εφαρμόζετε σε ευαίσθητες, στιλβωμένες πέτρες ή επιφάνειες μη ανθεκτικές στα οξέα.
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ  Το PULIFUGHE είναι ένα προϊόν ειδικά σχεδιασμένο για την αποτελεσματική αντιμετώπιση του καθαρισμού 
των αρμών δαπέδου από τη βρωμιά που συσσωρεύεται σε αυτούς. Το PULIFUGHE είναι σε θέση να απομακρύνει ακαθαρσίες 
ανόργανης φύσης, όπως μαύρες εναποθέσεις σκόνης, ασβεστολιθικών επιχρισμάτων και εξανθήματα.
Το PULIFUGHE μπορεί επίσης να αφαιρέσει αχνούς λεκέδες χρώματος. Η καθαριστική του δράση δεν βλάπτει τα υλικά 
που συνθέτουν το δάπεδο και εγγυάται  υψηλή απόδοση καθαρισμού, φέρνοντας τους αρμούς πίσω στην αρχική 
τους εμφάνιση μετά τον καθαρισμό.
ΧΡΗΣΗ  Πριν από κάθε παρέμβαση το δάπεδο πρέπει να είναι απολύτως στεγνό. Το PULIFUGHE είναι έτοιμο για 
χρήση. Στην περίπτωση ελαφριάς ή μη στρωματοποιημένης βρωμιάς, μπορεί να αραιωθεί σε 30/50% με νερό πριν 
από την εφαρμογή. Στη συνέχεια, εφαρμόστε το PULIFUGHE απευθείας στους αρμούς δαπέδου και αφήστε το να 
δράσει για 2-5 λεπτά. Υποστηρίξτε τη δράση καθαρισμού του προϊόντος χρησιμοποιώντας σφουγγάρι ή λειαντικό 
μέσο (για τον καθαρισμό μεγάλων χώρων χρησιμοποιήστε σφουγγαρίστρα). Στη συνέχεια ξεπλύνετε καλά το δάπεδο 
με καθαρό νερό και αφαιρέστε όλα τα υπολείμματα καθαρισμού με χαρτί ή απορροφητικά πανιά ή ηλεκτρικές 
σκούπες. Επαναλάβετε τη λειτουργία εάν είναι απαραίτητο. Συνιστάται να προστατεύετε τυχόν υπαίθριους αρμούς 
δαπέδου με τη συγκεκριμένη προστασία προστασίας από το νερό DEFENDER S για την αποφυγή διείσδυσης νερού. 
Η επιτυχία οποιασδήποτε επακόλουθης προστατευτικής επεξεργασίας καθορίζεται από τον τέλειο καθαρισμό, από το 
καλό ξέπλυμα και από την πλήρη ξήρανση του υποστρώματος (περίπου 2-3 ημέρες μετά το πλύσιμο).
Εξακριβώστε, μέσω δοκιμής, της αντοχής του υποστρώματος στο προϊόν, καθώς και της ενδεχόμενης αραίωσης και 
της μεθοδολογίας που πρέπει να χρησιμοποιηθεί, προκειμένου να αποφευχθούν τυχόν ανεπιθύμητα αποτελέσματα.

ΑΠΟΔΟΣΗ  Περίπου 20-30 m²/l προϊόντος.

 ΟΨΗ: κόκκινο αρωματικό διαυγές υγρό
 pH: 1 ± 0,5
 ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ: 1,08 Kg/l ± 0,1

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

1CR077L075  12 x 750 ml πλαστικό ΦΙΑΛΗ

ΜΕΓΕΘΟΣ

 Προϊόν προοριζόμενο για επαγγελματική χρήση.
 Προστατεύστε τις επιφάνειες στις οποίες δεν προορίζεται το προϊόν.
 Εξοπλίστε τους χειριστές σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς ασφαλείας.
 Εξαερίστε τους κλειστούς χώρους σωστά κατά τη χρήση του προϊόντος.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ  Ρυθμιστικό διάλυμα συμπυκνωμένου οξέος που έχει σχεδιαστεί για να αντιμετωπίζει ειδικά και αποτελεσματικά 
τον καθαρισμό των κονιαμάτων και των δακτυλίων των δαπέδων από ανθεκτικά στα οξέα υλικά (cotto, gres, κλίνκερ, 
ακατέργαστες πέτρες και άλλα υποστρώματα ανθεκτικά στα οξέα) από μαύρες ακαθαρσίες, υπολείμματα σκόνης, κ.λπ. (όπως 
το PULIFUGHE από το CIR). Πρέπει να απομακρύνει αποτελεσματικά όλους τους τύπους ανόργανων ρύπων, ενδεχομένως 
αμυδρούς λεκέδες χρωμάτων. Το προϊόν πρέπει να είναι αραιώσιμο σύμφωνα με τις ανάγκες χρήσης. Το εν λόγω προϊόν 
πρέπει να συνοδεύεται από φύλλο δεδομένων ασφαλείας 16 τμημάτων, όπως απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία.

ΦΥΛΛΟ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
εκδοχή 04/2023

Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται στα αρχεία μας αντιστοιχούν στις καλύτερες γνώσεις μας για τις τρέχουσες τεχνικές και 
δεν μπορούν να θεωρηθούν δεσμευτικές ή δύσκολες, καθώς οι πραγματικές συνθήκες εφαρμογής, επαληθεύσιμη περίπτωση, 
μπορούν επίσης να οδηγήσουν σε σημαντικές αλλαγές και των δύο πρακτικών που περιγράφηκαν παραπάνω και των 
επιτευχθέντων αποτελεσμάτων. Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές για να διαπιστώσετε αν το προϊόν είναι κατάλληλο 
για τον προορισμό ή όχι. Αποποιούμε κάθε ευθύνη για τυχόν ζημιές που προκύπτουν από ακατάλληλη χρήση ή κακή χρήση 
του προϊόντος. Μην απορρίπτετε το περιβάλλον. Αυτό το φύλλο δεδομένων αντικαθιστά όλες τις προηγούμενες εκδόσεις.

CIR Chimica Italiana Restauri - Τμήμα της Costanter S.p.a.
Κεντρικά γραφεία: Via Newton, 11 - 52100 AREZZO (AR) - ITALIA
Tel + 39 0575 657391 - Fax + 39 0575 1653001 - info@circhimica.it - www.circhimica.it

Εταιρεία με σύστημα διαχείρισης
πιστοποιημένη ποιότητα /
πιστοποιητικό αρ. 50 100 15132


